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УКРАЇНА 

Cолотвинська селищна рада 

Івано-Франківського  району Івано-Франківської області 

Восьме  демократичне скликання 

Четверта сесія 

(друге пленарне засідання) 

Р І Ш Е Н Н Я №180/04/2021 

    

від  02   березня  2021 року                                                                                смт.Солотвин      

             

Про   звернення   селищної ради 

 щодо передачі приміщення ветеринарної 

медицини на баланс  Солотвинської селищної ради  

 

        Відповідно до  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  Закону 

України  «Про статус депутатів місцевих рад», звернень  Солотвинської УГКЦ «Різдва 

Пресвятої  Діви Марії»  та жителів смт.Солотвин,  

 

                                        Солотвинська селищна рада   вирішила: 

 

1. Схвалити звернення Солотвинської селищної ради до Президента України Володимира 

Зеленського, Прем’єр-Міністра України Дениса Шмигаля,  Голові Державної служби 

України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, що здійснює 

державне регулювання у сфері ветеринарної медицини Владиславі Магалецькій  (текст 

звернення додається). 

2. Рішення та текст звернення селищної ради надіслати Президенту України Володимиру 

Зеленському, Прем’єр-Міністру України Денису Шмигалю,  Голові Державної служби 

України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів Владиславі 

Магалецькій.  

3. Текст звернення оприлюднити на офіційному веб-сайті селищної ради. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника селищного 

              голови Тютюнник Н.В.   

 

                Селищний голова                                                            Манолій Піцуряк 
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                                                                                                                            Додаток 

                                                                                                                              До рішення селищної ради від  

                                                                                                                             02.03.2021 року №180/04/2021 

                                                                                       Президенту України 

                                                                                       Володимиру  Зеленському  

 

 Прем’єр-Міністру України 

 Денису Шмигалю  

 

                                                                                                   Голові Державної служби України з  

                                                                                                   питань безпечності харчових 

                                                                                                   продуктів та захисту споживачів 

                                                                                         Владиславі Магалецькій 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

    Ми, депутати Солотвинської селищної ради, занепокоєні з приводу повернення   будівлі по 

вул.Шевченка,10 смт.Солотвин парафії «Різдва Пресвятої  Діви Марії»  Української Греко-

Католицької церкви. Протягом 15-ти років селищною радою залишається невирішеним 

питання будівлі  Солотвинської дільниці ветеринарної медицини, яке на даний час 

знаходиться на балансі  служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів, що здійснює державне регулювання у сфері ветеринарної медицини. До передачі на 

баланс ветеринарної медицини приміщення   належало українській Греко-Католицькій церкві 

«Різдва Пресвятої Діви Марії», якій більше 100 років та в якої  дану будівлю було забрано та 

передано  в користування  ветеринарній медицині ще в 1947 року. 

  У 2013 році  Солотвинська дільниця ветеринарної медицини звернулася до селищної ради 

за дозволом на виготовлення право власності  на будівлю та  земельною ділянкою. На той 

час  була домовленість щодо надання дозволу на виготовлення всіх необхідних документів 

на приміщення, яке  буде передаватись на баланс селищної  ради для потреб церкви, взамін 

селищною радою буде надано інше приміщення, яке буде за ними закріплене, про що 

свідчить рішення селищної ради. Однак, виготовивши всі необхідні документи на майно та 

земельну ділянку попередні домовленості уже не розглядаються.  Дана ситуація 

спровокувала обурення між жителями селища та інших сіл, які уже в період адмінреформи 

входять до складу Солотвинської селищної ради, чисельність якої налічує  більше 26 тис. 

населення.  

   В перід  реорганізації, соціального напруження населення виникнення дестабілізації в 

громаді та  виникненням ще додаткових конфліктів є не припустими. Крім того, дане 

приміщення є аварійним, а територія необхідна для парафіян та жителів громади, що 

належитьт їм по праву. 

          Вимагаємо: 

- передати  будівлю Солотвинської дільниці ветеринарної медицини, що перебуває 

на балансі служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів, що здійснює державне регулювання у сфері ветеринарної медицини  на 

баланс Солотвинської селищної ради; 

-  вжити відповідних заходів щодо недопущення продажу  даної будівлі. 
 
Копії документів додаються. 

 

                                                                                 Прийнято на ІV сесії  Солотвинської  

                                                                                                     селищної ради  02 березня 2021 року 

 


